

令和5年9月

お客様各位

金沢中央信用組合

当組合ディスクロージャー誌「DISCLOSURE 2023」正誤表について

「DISCLOSURE 2023」の記載に一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

皆さまにはご不便をおかけしますこと、深くお詫びいたします。

訂正箇所

33 ページ

資料編 財務諸表 貸借対照表 前払費用

誤	正
1,177	1,117

33 ページ

資料編 財務諸表 貸借対照表 その他の無形固定資産

誤	正
3,296	3,926